 О библиотеке:    
В автошколе имеется достаточное наличие учебных пособий, необходимых для занятий как индивидуальных, так и групповых (это учебники подготовки водителей транспортных средств категорий «В», «С», «СЕ» по всем изучаемым предметам.
  Имеется спортивная площадка на территории автошколы.
[bookmark: _GoBack] Средства обучения – это объекты, созданные человеком, а также предметы естественной природы, используемые в образовательном процессе в качестве носителей учебной информации и инструмента деятельности педагога и обучающихся для достижения поставленных целей обучения, воспитания и развития.
В автошколе используются при подготовке водителей следующие средства обучения:
- стенды;
- плакаты;
- разрезные агрегаты; диски для мультимедийной системы;
- учебные материалы на флеш накопителях.
Об условиях питания
Точки общественного питания нет. Питание организовано в точках общественного питания сл. Кашары по договорам между образовательными учреждениями и индивидуальными предпринимателями, содержащими точки общепита.
Об условиях охраны здоровья обучающихся
Имеются наглядная агитация по здоровому образу жизни;
Организовано обучение педагогических работников навыкам оказания первой помощи;
- проводится профилактика несчастных случаев с обучающимися,  во время пребывания в АШ;
- проводится профилактика и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ.
Определены оптимальные учебные и вне учебные нагрузки, режим занятий- все это направлено на обеспечение оптимизма образовательного процесса, гарантирующего оптимальные условия для охраны, поддержания и сохранения здоровья, обучающихся АШ.
В школе всем участникам образовательного процесса обеспечен доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям: обучающимся – в компьютерном кабинете, учителям – с рабочего места в кабинете.
Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающимся, в том числе приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья:
    на основании федерального закона РФ "Об образовании в Российской Федерации" доступ обучающихся к электронным образовательным ресурсам осуществляется на основе контентной фильтрации, что предотвращает получение школьниками информации не образовательного характера.
 Электронные образовательные ресурсы, к которым обучающиеся имеют неограниченный доступ:
Официальный сайт Министерства образования и науки Российской Федерации
Электронные учебники
Федеральный центр электронных образовательных ресурсов http://fcior.edu.ru/
Единое окно доступа к образовательным ресурсам http://window.edu.ru/
Собственные электронные образовательные и информационные ресурсы:
имеются электронные учебные материалы на электронных носителях (учебные фильмы, компьютерные обучающие программы, тестирующие программы) находятся в библиотеке АШ.
Имеются учебные фильма, компьютерные обучающие программы, тестирующие программы по всем предметам подготовки водителей транспортных средств категорий «В», «С», «СЕ», находятся в библиотеке. 
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